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PRIJAVA 
Na lijevoj strani sučelja repozitorija Dr Med prijavite se svojim elektroničkim AAI@EduHr korisničkim 

računom.  

 

 

 

ODABIR POHRANJIVANJA 
Nakon prijave u repozitorij, u gornjem desnom kutu odaberite POHRANJIVANJE: ZAVRŠNI, DIPLOMSKI 

I SPECIJALISTIČKI RADOVI. 

 

https://repozitorij.mef.unizg.hr/
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PREUZIMANJE PODATAKA IZ ISVU SUSTAVA 
Nakon odabira opcije pohranjivanja diplomskih radova, na sučelju će se prikazati Vaši podaci upisani u 

ISVU sustav. Za preuzimanje podataka, odaberite naslov svojega diplomskog rada te kliknite NASTAVI. 

 

 

PROVJERA I DOPUNA PODATAKA POVUČENIH IZ ISVU SUSTAVA 
Na sučelju repozitorija prikazat će se dostupni podatci o Vašem diplomskom radu.  

Popunjena polja koja moraju biti preuzeta iz ISVU sustava uključuju datum obrane, autor, naslov rada, 

naslov rada na drugim jezicima, ustanova koja je dodijelila akademski/stručni stupanj, država obrane, 

voditelji/mentori, povjerenstvo za obranu. 

Potrebno je pažljivo provjeriti već ispunjena polja te ispuniti prazna polja:  

- sažetak i ključne riječi na hrvatskom jeziku,  

- sažetak i ključne riječi na drugom (engleskom) jeziku, 

- znanstveno područje (polje i grana),  

- studijski program. 

Obavezna polja označena su zvjezdicom. 
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Ispunite polja sažetak i ključne riječi: 
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Ispunite polja sažetak i ključne riječi na drugim jezicima: 

 

 

Potrebno je označiti znanstveno polje i granu diplomskog rada: 
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Podatci o ustanovi koja dodjeljuje akademski stupanj, studijski program, država obrane, 

voditelji/mentori i povjerenstvo za obranu preuzimaju se iz ISVU sustava.  

 

Za studijski program odabirete Medicina – integrirani preddiplomski i diplomski – sveučilišni [ID: 915]: 
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Ako neko od navedenih obaveznih polja nije ispunjeno, urednik repozitorija neće moći odobriti 

objavljivanje diplomskog rada.  

Nakon ispunjavanja svih polja, na kraju stranice kliknite SLJEDEĆA. 

VAŽNO! Podatke koje unosite u repozitorij Dr Med opisuju Vaš obranjeni diplomski rad. Pazite na 

točnost upisanih podataka! 
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POHRANJIVANJE DOKUMENTA  
Dokument diplomskog rada pohranite u PDF/A formatu (upute za izradu PDF/A datoteke). Datoteku je 

potrebno imenovati: ime_prezime_diplomski_rad_godina 

Polja vrsta sadržaja, pravo pristupa radu, uvjeti korištenja rada te način izrade datoteke bit će 

automatski ispunjena i nije ih potrebno mijenjati.  

Potrebno je potvrditi da imate pravo predaje i da predajete konačnu verziju rada. Ispunite kontakt 

podatke studenta. Nakon toga, klikom na SLJEDEĆA prelazite na pretposljednji korak. 

Napomena, navedene kontakt podatke koristit će isključivo Središnja medicinska knjižnica u svrhu 

potrebe za ispravljanjem zapisa i kao takvi se neće raspačavati ni čuvati u druge svrhe. 

 

https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=27690832


10 
 

PROVJERA UPISANIH PODATAKA I KONAČNA POHRANA 
Posljednji korak predaje diplomskog rada u repozitorij je provjera svih upisanih podataka. Nakon 

pregleda, za konačnu predaju u repozitorij odaberite SPREMI I POŠALJI UREDNIKU. 

Napomena: u slučaju pojave upozorenja da predana datoteka ne odgovara PDF/A formatu iako ste 

spremili datoteku kao zadani format, možete nastaviti dalje na sljedeći korak. 
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JAVNA OBJAVA DIPLOMSKOG RADA U REPOZITORIJ  
Nakon predaje rada u repozitorij na zaslonu će biti prikazan rad s podacima koje ste ispunili i potvrdili 

da su točni. Na navedenu adresu e-pošte primit ćete potvrdu o predaji rada uredniku koji će dodatno 

provjeriti unesene podate i, ako su svi navedeni i traženi podatci ispunjeni, javno objaviti rad u 

repozitoriju. 

 


